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Előterjesztés 

a "Technikai segítségnyújtás az energiaszegénység leküzdéséhez" tárgyú pályázathoz kapcsolódó 
háromoldalú megállapodás megkötéséről 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
2021-ben az EU H2020 programja által támogatott CEESEU projekt mintatelepüléseként Hatvan lehetőséget 
kapott arra, hogy a WWF Magyarországgal együttműködve dolgozza ki Fenntartható Energia- és 
Klímaakciótervét (angolul “Sustainable Energy and Climate Action Plan” - SECAP). Az elkészült SECAP-ot 
Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 8/2023. (I. 26.) sz. képviselő-testületi határozata alapján 
elfogadta. 
A SECAP 18. intézkedésében felvázolt energiaszegénységről és energiahatékonyságról szóló 
kommunikációs kampány megvalósításához jó alapot ad az Energy Poverty Advisory 
Hub/Energiaszegénységi Tanácsadó Központ (EPAH) technikai segítségnyújtási programjának elnyert 
pályázata, melyről Hatvan Város Önkormányzata 2023. május 16-án kapta meg a pozitív döntésről szóló 
értesítést.  
A technikai segítségnyújtás keretében az önkormányzat segítséget kér egy 6 hónapos (szeptembertől 
februárig tartó) célzott figyelemfelkeltő kampány lebonyolításához az energiaszegénységről és az 
energiatakarékosságról. A kampánynak 3 különböző célcsoportja lesz. Az első célcsoport a Szociális 
Jelzőrendszer tagjai lesznek. Hatvanban működik egy több mint 50 tagot számláló Szociális Jelzőrendszer 
(SzJR), amely különböző szakembereket egyesít, pl. szociális munkások, karitatív szervezetek, 
gyermekjóléti, gyermekegészségügyi védőnői rendszer, rendőrség, óvodák és iskolák stb. Az SzJR fontos 
szerepet játszik a település szociális életében. Információs központként havonta találkozókat szerveznek, ami 
garantálja a kétirányú kommunikációt a lakosok és a döntéshozók között is. Számukra a fűtési szezonban 3 
különböző, az energiaszegénységgel kapcsolatos workshop kerül megszervezésre. A 2. célcsoport a helyi 
iskolák, ahol tematikus napokat tartanánk az energiatudatosság témakörében. A 3. célcsoport a lakosság lesz. 
Őket a helyi televízió és az önkormányzat médiafelületein keresztül érjük el. Az eseményekről 
közvetítéseken és tudósításokon keresztül kerül tájékoztatásra a lakosság az energiaszegénységgel 
kapcsolatos legfontosabb üzenetekről. 
Az EPAH 9000 EUR-ig tudja az önkormányzat energiaszegénység mérséklő tervét közvetett módon 
támogatni. A támogatás közvetett formában valósul meg, azaz a város által megjelölt és az EPHA által 
jóváhagyott szakmai tanácsadó kapja az anyagi forrást, az önkormányzat pedig az így kialakított 
együttműködésből és az energiaszegénység mérséklésére irányuló miniprojekt megvalósításából profitál. 
Az EPAH Hatvan Város Önkormányzata részére szakmai tanácsadónak kijelölte az Energiaklub 
Szakpolitikai Intézet és Módszertani Központot (1056 Budapest, Szerb u. 17-19.). A következő feladat a 
háromoldalú megállapodás megkötése, melynek egyik szereplője az EPAH, mint támogató, az Energiaklub 
Szakpolitikai Intézet és Módszertani Központ, mint szakmai közreműködő, valamint Hatvan Város 
Önkormányzata, mint kedvezményezett. A háromoldalú megállapodás tartalmazza a projekt megvalósítását 
biztosító szabályokat, rögzíti az együttműködés részletes feltételeit, kereteit, a feladatok megvalósításának 
ütemezését. A projekt megvalósítása érdekében szükséges aláírni a háromoldalú megállapodást. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot 
elfogadni szíveskedjen. 
 



 

 
 
 

 
 
Határozati javaslat 
 
Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Energiaszegénységi Tanácsadó Központ által kiírt 
"Technikai segítségnyújtás az energiaszegénység leküzdéséhez" tárgyú pályázathoz kapcsolódóan 
háromoldalú megállapodást köt az Energiaszegénységi Tanácsadó Központtal és az Energiaklub 
Szakpolitikai Intézet és Módszertani Központtal. A képviselő-testület felhatalmazza Hatvan város 
polgármesterét a megállapodás aláírására. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján 
 
Hatvan, 2022. június 21. 
                                                     
 
 

                                                            Horváth Richárd 
              polgármester 

Látta: 
dr. Kovács Éva 

jegyző 


